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1. Birth Outside US

You

If your party nominated a generally well-qualified person for president who happened to be born as a U.S. citizen but outside the United States, would you vote for

that person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| would 56% 56% 56% 60% 48% 54% 68% 59% 51% 45% 57%
| would not 15% 16% 14% 13% 19% 17% 10% 14% 15% 22% 13%
Not sure 29% 27% 30% 28% 33% 30% 22% 27% 34% 33% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,975) (953) (1,022) (356) (486) (833) (300) (1,386) (242) (215) (132)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
| would 56% 60% 50% 62% 51% 61% 2% 54% 55% 54% 59% 54%
| would not 15% 14% 16% 15% 16% 17% 13% 11% 15% 15% 15% 16%
Not sure 29% 26% 33% 23% 33% 22% 15% 35% 30% 31% 26% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,975) (755) (741) (479) (941) (536) (225) (273) (353) (441) (725) (456)
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2. Obama Place of Birth
Do you think Barack Obama was born in the United States, or not?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 50% 52% 47% 56% 46% 49% 48% 45% 67% 51% 60%
No 28% 27% 30% 22% 31% 28% 32% 33% 11% 28% 21%
Don’t know 22% 21% 23% 22% 23% 22% 20% 23% 21% 21% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,994) (959) (1,035) (356) (490) (840) (308) (1,403) (244) (215) (132)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say = Northeast Midwest South West
Yes 50% 78% 43% 21% 47% 50% 64% 48% 56% 49% 46% 50%
No 28% 10% 30% 53% 30% 31% 21% 24% 27% 32% 29% 25%
Don’t know 22% 12% 27% 26% 24% 18% 15% 28% 17% 18% 25% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,994) (767) (748) (479) (955) (540) (226) (273) (359) (448) (728) (459)
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3. Cruz Eligible
Republican president candidate Ted Cruz was born in Canada, but has always been an American citizen. Do you think Ted Cruz is or is not eligible to be president?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
He is 58% 57% 59% 56% 49% 61% 69% 62% 56% 49% 48%
He is not 18% 21% 16% 18% 23% 19% 10% 16% 16% 25% 31%
Not sure 23% 21% 25% 26% 28% 19% 20% 22% 28% 26% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,997) (958) (1,039) (355) (491) (843) (308) (1,405) (244) (216) (132)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
He is 58% 55% 56% 70% 55% 64% 70% 54% 59% 57% 62% 54%
He is not 18% 24% 17% 14% 19% 18% 16% 19% 19% 22% 15% 20%
Not sure 23% 22% 28% 17% 26% 18% 14% 27% 22% 20% 23% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,997) (769) (749) (479) (955) (542) (227) (273) (360) (449) (729) (459)
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4. Cruz or Trump
Donald Trump recently questioned Ted Cruz’s eligibility to be president, and suggested that Cruz’s birth in Canada could pose a problem for the Republican Party.
Cruz says there’s no question that he’s eligible to be president. Who do you agree more with?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Donald Trump 19% 23% 15% 18% 23% 19% 15% 20% 16% 17% 18%
Ted Cruz 53% 50% 56% 53% 43% 55% 63% 54% 54% 52% 45%
Not sure 28% 27% 29% 30% 34% 27% 22% 26% 31% 31% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,998) (957) (1,041) (354) (491) (845) (308) (1,405) (244) (217) (132)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say = Northeast Midwest South West
Donald Trump 19% 19% 18% 21% 21% 17% 20% 13% 18% 23% 17% 18%
Ted Cruz 53% 53% 50% 58% 49% 59% 63% 50% 54% 52% 54% 50%
Not sure 28% 28% 32% 21% 30% 24% 17% 37% 27% 24% 29% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,998) (769) (749) (480) (956) (542) (227) (273) (360) (449) (730) (459)
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5. Provocateur
Do you think Donald Trump:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Genuinely believes Ted
Cruz is not eligible to
be president 17% 18% 17% 17% 17% 19% 13% 18% 14% 19% 14%
Is just trying to attack
his rival 66% 64% 68% 68% 63% 63% 76% 65% 70% 69% 64%
Not sure 16% 18% 15% 15% 20% 18% 11% 17% 16% 12% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,995) (956) (1,039) (354) (491) (842) (308) (1,403) (244) (216) (132)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Genuinely believes Ted
Cruz is not eligible to
be president 17% 13% 19% 20% 18% 19% 12% 15% 14% 16% 20% 16%
Is just trying to attack
his rival 66% 7% 61% 61% 65% 69% 76% 59% 71% 68% 63% 67%
Not sure 16% 9% 20% 19% 16% 13% 12% 26% 15% 16% 18% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,995) (768) (748) (479) (955) (542) (227) (271) (360) (449) (729) (457)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

January 9 - 11, 2016
U.S. adults, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by age, gender, race, education,
and region) was selected from the 2010 American Community Study. Voter
registration was imputed from the November 2010 Current Population Sur-
vey Registration and Voting Supplement. Religion, minor party identification,
and non-placement on an ideology scale, were imputed from the 2008 Pew
Religion in American Life Survey.

The sample was weighted using propensity scores based on age, gender,
race, education, voter registration, and non-placement on an ideology scale.
The weights range from 0.176 to 4.182, with a mean of one and a standard
deviation of 0.9.

2000

+ 3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

20 questions not reported.

You



